

«Большая перемена- 2015»

Более 250 педагогов приняло участие в районном туре XV юбилейного фестиваля



В четверг, 05 февраля 2015 года, в Орджоникидзевском районе прошел отборочный районный тур XV юбилейного фестиваля творческих возможностей педагогов города Екатеринбурга «Большая перемена». На сцене концертного зала им. Лаврова выступили 20 творческих коллективов

образовательных учреждений Орджоникидзевского района, всего более 250 педагогов. От Центра «Галактика» был представлен красочные номер в народном жанре «Танец Павлин», «Одори кудзяку». По завершении концерта глава Администрации Орджоникидзевского района Олег Лефтон вручил традиционный специальный приз.

